



**COMUNICATO UFFICIALE n. 31**  
**Stagione Sportiva 2015/2016**

In allegato, si trasmette il Comunicato Ufficiale n° 15/A della F.I.G.C., errata corrige al Comunicato Ufficiale n° 5/A della F.I.G.C. del 7 Luglio 2015, pubblicato con Comunicato Ufficiale della L.N.D. n° 23 dell' 8 Luglio 2015.

**PUBBLICATO IN ROMA IL 13 LUGLIO 2015**

IL SEGRETARIO GENERALE  
Massimo Ciaccolini

IL VICE PRESIDENTE VICARIO  
Antonio Cosentino

# FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14  
CASELLA POSTALE 2450

## COMUNICATO UFFICIALE N. 15/A

### ERRATA CORRIGE AL C.U. N. 5/A DEL 7 LUGLIO 2015

Nel testo dell'art. 32 ter del Codice di Giustizia Sportiva, riportato in allegato al Comunicato Ufficiale in epigrafe, il termine di cui al comma 8 deve leggersi 30 giorni anziché 15 giorni come indicato per mero errore materiale.

### PUBBLICATO IN ROMA IL 10 LUGLIO 2015

IL SEGRETARIO  
Antonio Di Sebastiano

IL PRESIDENTE  
Carlo Tavecchio